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CmoTpu B KOpeHb!
K. NpyTKOB.




[[padbnyecKknn OUKTaHT.

MpennoxeHue BepHO - A; npeanoxeHne HEBepHO - —

1.KBagpaTHbIM KOpHEM U3 HeoTpuLaTesribHOro Y1ucrna a
Ha3blBaeTCcA YUCIO, KBagpaT KOTOPOro paBeH a.

2. ApudpmeTnyeckum KBagpaTHbIM KOpHEM U3
HEeNoJIOXUTeSNIbHOro 4YMcna a HasbiBaeTcH

HenosfoxnteribHoOe Y1NCrio, KBagapat KOTOporo paBeH
d

3. (\/5)2= a,mpua=0

4. YpaBHeHUe X* = a npu a>0 nmeet gBa
= POTNBOMONOXHbLIX KOPHSA




[[padbnyecKknn OUKTaHT.

MpennoxeHue BepHO - A; npeanoxeHne HEBepHO - —

5. Ecnhm a20, b=20, 1o \/ab = \/E . \/E
a _ Va

Jp = Vb

7.va* = |a|,npu a — s1r060M

6. Ecnu a20, b=20, To

8. Npadhuk dyHKUMM y=/x pacnonoxeH Ha
= KOoOpAWHATHOMN NJSIOCKOCTN BO BTOPOU
— KOOpAMWHATHON YeTBepPTy.




‘pacdhuveckun OUKTaHT.
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Kputepumn oLueHKU 3HaHUMN:

: «5» - 8 BepHbIX OTBETOB
— «4» -7 - 6 BepHbIX OTBETOB
«3» - 5 - 4 BepHbIX OTBETA
«2» - 3 - 0 BepHbIX OTBETOB




1. BblMUCNTD: 1% (\/ﬁ)z

2. NNpn KaKkOM 3Ha4YeHUU X BEpPHO PaBEeHCTBO:

2
Jx =12 x* =8
3. Kakoe u3 yncen apngaerca pauynoHanbHbIM:
v/9000; v900; /0,009

4. OaHa N3 To4YekK, OTMEeYeHHbIX Ha KOOpANHATHOM
psAMON, cooTBeTCTBYET Ynucny v85. Kakasi ato Touka?
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D, an/I KdKNX 3HA4YeHUAX X MMeeT CMbICITI

BblpaXXeHUs: \/57 \/_ 3y







‘3 [TpoaHaM3UPyiTE JaHHBIE yepTexa.
a) 3armMimuTe KOOPAWHATEI TOTKN A 1 ypaBHEHVe IpAMO £ .

Aﬂf . y=~1

6) JlomoJIHATE YePTeX U300parKeHeM IPAMON § = (0]
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[lomallHee 3agaHue.

Ne472; Ne478; Ne487.
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«CerogHsa Ha ypoke Mbl ’ﬁ
NMOBTOPUJIN...» “

«CerogHsa Ha ypoke s

UCMNbITAarl

3aTpygHeHue...»
«Hag yem

HeoOXxoauMoO eLe
nopaboraTtb...»
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YpOK OKOHYeH.
Kenato ycnexos
HQ KOHTPOSIbHOWU

pabore.




